

昨夜今晨 贵阳27站暴雨

后续仍有降水云团影响,需注意防范地质灾害

本报讯 9月21日,记者从贵阳市气象台获悉,受冷空气影响,昨夜夜间到今日早晨,贵阳贵安共出现27站暴雨,市人工影响天气作业指挥中心积极组织部分炮站实施人工增雨作业,在自然降水的基础上最大限度增加降水量,缓解局地出现的旱情,一定程度增加水

库蓄水。

据贵阳市气象台监测,21日00时到早晨7时,贵阳贵安共出现27站暴雨,其中乌当区11站、白云区6站、开阳县5站、修文县3站、观山湖区1站、云岩区1站。最大雨量出现在开阳县长官司,雨量为80.1毫米。最大小时雨强为云岩区

偏坡的40.4毫米每小时。期间,贵阳贵安还出现77站大雨、52站中雨、39站小雨。

结合贵阳贵安前期降水与气象干旱监测,贵阳市气象局人工影响天气作业指挥中心积极组织清镇市、乌当区部分炮站实施人工增雨作业,在自然降水的基础上最大

限度增加降水量,提升水库蓄水能力和改善土壤墒情。

目前,第一波影响贵阳的较强降水云团基本移出,但后续仍有分散性、较弱降水云团影响。气象专家表示,本次降水天气过程将持续到今天晚上,虽然雨量相对较小,但相关部门要注意防范后续累计

降水可能诱发的地质灾害,并合理调度水库蓄水工作。

贵阳市气象部门提醒,由于局地出现较强降水,低洼处路段有积水发生,广大驾驶员需做好出行路线规划;雨天路滑,特别是骑行的市民要注意安全。(石奎 贵阳日报融媒体记者 张晨)



公交地铁 “同名不同地”易混淆?

交运集团:将梳理优化站名

【市民反映】

9月12日,手机尾号为4**6的市民向贵阳市融媒问政平台留言:新添大道冒沙井到新添寨区间公交站和地铁站名容易让市民产生混淆。例如:

- 1、贵阳轨道交通3号线“顺海站”与公交站“顺海站”不是同一地方,相距两三公里。
- 2、中环路BRT“新添立交桥站”和普通车站“新添立交桥站”相距很远。

【部门反馈】

9月14日,贵阳市公共交通投资运营集团有限公司:贵阳公交站点命名主要是根据道路名称、地方名称、地标建筑等因素进行命名。针对市民提出的“顺海”“新添立交”站名易混淆情况,贵阳公交将结合轨道交通3号线开通情况,对新添大道沿途站点重新梳理,届时参考市民提出的建议,进一步优化、规范站点名称,方便市民识别。

感谢市民对城市公共交通的关心,同时也希望市民理解支持城市公共交通工作,贵阳公交将一如既往地坚持为人民服务的理念,更好地为市民提供公共交通服务。

【平台回访】

9月19日,贵阳市融媒问政平台工作人员联系市民,市民反馈部门已进行答复,对回复内容表示满意。
贵阳日报融媒体记者 冉永生

有营业执照 还要办食品经营许可证吗?

【市民提问】

取得营业执照等合法经营主体后,从事食品生产经营活动还需要许可吗?

【贵州省市场监督管理局】

需要。国家对食品生产经营实行许可制度。从事食品生产、食品销售、餐饮服务,应当依法取得许可。

办理渠道:在办理市场主体

登记注册后,网上提交申请或到市场监管部门办证窗口去线下申请办理。

一、网上办理:网上办理可登录贵州政务服务网,登录网址后,切换区域,关键词输入食品经营许可,查看办事指南后准备相关申请材料,点击在线申请即可办理食品经营许可(新办)。

二、窗口办理:到市场监管

部门备案窗口提交营业执照或者其他主体资格证明文件复印件、《食品经营许可证》申请书、与食品经营相适应的主要设备设施布局、操作流程等文件、食品安全管理制度、从业人员健康体检证明等材料。

如果仅销售预包装食品,只需要办理备案。

贵阳日报融媒体记者 王晴

花溪区贵筑街道迎宾社区 开展“扫黄打非”巡查

本报讯 近日,花溪区贵筑街道迎宾社区在辖区内开展“扫黄打非”巡查宣传活动,营造健康文化环境,构建和谐文明社区。

巡查中,工作人员对辖区内的打印复印店、书店、文具店等文化行业及场所进行走访,查看是否有含恐怖、色情、暴力、封建迷信等内容的图书、报刊、音像制品,同时,向店铺负责人宣传“扫黄打非”工作重点及非法出版物识别技巧,鼓励他们自觉参与到构建文明社区的行动中。

巡查宣传活动的开展,有助于进一步提高文化行业从业者对“扫黄打非”工作的知晓率,对社会文化环境的净化将起到促进作用。

下一阶段,迎宾社区将继续通过深入走访、入门店等方式加大宣传力度,进一步在辖区内营造文明、健康、良好的社会风气和文化环境。

(贵阳日报融媒体记者 李春明)



乌当区开展“反对浪费 崇尚节约”主题宣传活动

本报讯 9月19日,贵阳市精神文明办、乌当区委宣传部、乌当区精神文明办联合乌当区市场监管局等部门在乌当区贵州龙美食城广场开展“反对浪费 崇尚节约”主题宣传活动,辖区餐饮企业、外卖站点、文明家庭、学校、机关食堂代表、社区居民代表和市民共200余人参加。

此次活动形式多样,现场宣读“反对浪费 崇尚节约”倡议书,公布餐饮浪费典型案例,并开展光盘打卡、空瓶置换小礼品、垃圾分类宣传、健康义诊等志愿服务活动,吸引众多市民参与。活动中,志愿者们积极向市民讲解浪费粮食的危害,呼吁大家从自身做

起,珍惜每一粒粮食,树立“节约光荣,浪费可耻”的意识,养成勤俭节约的好习惯,践行光盘行动,守护舌尖文明。

今年以来,乌当区紧紧围绕“解决一批突出问题、曝光一批违法案件、完善一批团体标准、宣传一批典型经验”的要求,结合实际,紧盯全区餐饮服务单位,聚焦易产生浪费的相关餐饮环节,积极开展宣传、示范点打造以及监督执法等工作。同时,利用各类宣传媒体广泛开展宣传,全力营造反对浪费的浓厚氛围。

(贵阳日报融媒体记者 樊荣)



阳光城·启航中心项目1号楼商业招商谈判公告

贵阳日报传媒集团有限公司旗下阳光城·启航中心项目(贵阳市文化科技融合产业园)1号楼1-3层商业面向全社会公开招商以来,得到了众多意向商家的积极响应。现将该项目招商谈判公告如下:

1、请所有意向商家于2023年9月20日下午17:00前领取参加谈判的相关文件,将文件要求做好资料准备。

2、谈判材料收取截止时间为2023年9月25日下午17:00,超时不予接收。

领取文件、递交材料地址:贵阳市中山东路25号报业大厦19楼,联系人:龙女士,联系电话:18085157765。

特此公告。

贵阳日报传媒集团有限公司

2023年9月20日

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664